

«Дима, ты навсегда с нами...»

Любящий сын и брат. Надёжный и верный друг. Он по-прежнему остаётся таким для своих родных и друзей. 6 ноября будет 40 дней, как не стало Дмитрия Хидирова. Он погиб на СВО. Но яркий след, который он оставил на этой земле своими поступками и словами, не меркнет для его близких. И по-прежнему освещает и согревает их. О нём им хочется рассказать. Наверное, это очень высокая оценка человека – когда о нём хотят говорить...

Дмитрия и его родного брата Рустама призвали по мобилизации. В интервью пензенскому каналу, ещё до отправки на специальную военную операцию, Дима говорил: «Настрой у нас боевой. Условия отличные. Передаю привет всем своим родственникам и, конечно, друзьям». Своих близких он очень любил, ценил дружбу. Но пусть они сами о нём расскажут.

Зоя ХИДИРОВА:

«Нас в семье было четверо, я самая старшая. Дима – самый младший. Он всегда был очень внимательным и заботливым к нам. После окончания Лопатинской школы он отучился на сварщика. Потом два года служил в армии. Уходил на службу с удовольствием. Когда вернулся, устроил-



ся по специальности на работу в Москву. Так все эти годы туда и ездил. По мобилизации ушёл без колебаний. Был разведчиком. 26 мая ему исполнилось 30 лет.

25 сентября их отправили на передовую. 28-го Дима погиб... За поддержку и внимание я очень благодарна его друзьям. Их у него много...».

Артём ТАЛАБАЕВ:

«Я никогда не думал, что придётся писать эти строки...

Вот уже 40 дней не выходит на связь «Панда». И я больше никогда не услышу: «Пончик, Тёма, привет!».

...Мы с ним знакомы давно. Я из Пыл-

кова, он из Лопатина. Но судьба нас свела. Мы были лучшими друзьями. Нас называли братьями, потому что мы внешне очень похожи. Хотя и не родственники, а стали родными. Много счастливых моментов пережили вместе, много трудностей вместе преодолели. Он был настоящим другом, замечательным человеком.

Когда началась мобилизация, Дима не раздумывая пошёл выполнять свой патриотический долг.

Пока он находился в Пензе, я всё время его навещал, часто созванивались. И сейчас общаемся, по возможности, с ребятами с СВО. Он меня со многими познакомил. Молим Бога, чтобы все вернулись живыми, здоровыми.

А с этой потерей смириться невозможно. В нашей памяти он жив. И любим как прежде».

Светлана НАЗАРОВА:

«Диму помню по школе. Я тогда там работала. Шустрый такой был, хулиган! С доброй и светлой душой. Никогда не прятался за спину друзей. Если что не так – отвечал сам. Вот и сейчас не остался в стороне, не спрятался, а в первых рядах встал на защиту своего народа. Болит душа за наших мальчишек... А память о Диме и обо всех погибших навсегда с нами».

Данила ДЕНИСОВ:

«Мне 11 лет. Дядя Дима был другом моего папы. Когда я родился, он сразу решил, что именно дядя Дима бу-



дет моим крёстным. А как меня крестили, я помню. Он всё время был рядом. Когда он приезжал с работы, он обязательно меня навещал. Мы много разговаривали и всегда ходили по магазинам, и он мне покупал много сладостей. А ещё дядя Дима катал меня на скутере. Наверное, это опасно, но он был очень осторожен, а мне было очень интересно.

Когда его призвали, он мне тоже звонил. Говорил, что приедет в отпуск, и мы обязательно увидимся. Так и было. Мы опять много беседовали, и он баловал меня сладостями.

Я знаю, что и сейчас мой крёстный ни за что меня не оставит. Он будет любить меня всегда и помогать мне».

Ирина ЯНУС